Exercices 3ème  
Calcul littéral et Equations
Fiche 1


Activité 1.


1. Résoudre les équations suivantes :

x + 5 = 7
x + 10 = - 6
x - 10 = 20

x - 4 = - 12
6 - x = 7
4 - x = - 10


2. Résoudre les équations suivantes :

3 x = - 27
- 17 x = - 229,5
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Activité 2.


1. Résoudre les équations suivantes:

x + 5 = 3x - 2
6x - 8 = - 3x + 1
- 10x - 7 = - 6x + 8

3( x + 1 ) = 4( x - 3 )
6x - ( x + 5 ) = - 5
( 9x - 7 ) - 8x = 5( x - 1 )


2. Résoudre les équations suivantes:
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3. Résoudre les équations suivantes:

4x( x - 4 ) -x² +7 = 0
(x + 2 )² - x² = 0
( x - 6 )² - ( x - 9 )( x + 3 ) = 0


4. Résoudre les équations suivantes:
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ACTIVITE 3.


Le nombre 4 est-il solution des équations suivantes ? :

( x - 4 )² = 0
( 2x - 8 )( 6x - 5 ) = 1
4x - 7 = 3x + 4

3x² - 12x = 0
6( x - 7 ) = 5x - 7
- ( 5x - 1 ) = 4x


Le nombre - 1 est-il solution des équations suivantes ?:

6x3 + 4x² + x + 3 = 0
( x + 1 )( x - 4 ) = 0
( 2x + 2 )² - ( x + 1 )x = 0

6x - 7 = 9x² - 4x + 3
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